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QUESTAO 92

Em um autédromo, os carros podem derrapar em
uma curva e bater na parede de protegdo. Para diminuir
0 impacto de uma batida, pode-se colocar na parede
uma barreira de pneus, isso faz com que a colisdo
seja mais demorada e o carro retome com velocidade
reduzida. Dutra opgdo é colocar uma barreira de blocos
de um material que se deforma, tornandoe-a tio demorada
guanio a colisdo com os pneus, mas que ndo permite a
volta do carro apbs a colisao.

Comparando as duas situagdes, como ficam a forga média
exercida sobre o carro e a energia mecanica dissipada?

@ Aforca & maior na colisdo com a barreira de pneus, e
a energia dissipada & maior na colisdo com a barreira
de blocos.

@ Aforca é maior na coliséo com a barreira de blocos, e
a energia dissipada € maior na colisdo com a barreira
de pneus.

® Aforga é maior na colisdo com a barreira de blocos, e
a energia dissipada & a mesma nas duas situagdes.

® Aforga & maior na colisdo com a barreira de pneus, e
a energia dissipada & maior na colisdo com a barreira
de pneus.

Assunto: Colis6es e quantidade de movimento

Com os pneus — Velocidade diminui até um valor = 0

Com os blocos — Velocidade diminui até zero

Logo, AEChocos > AEcpneus - Edissip > Edissip
blocos pneus

AQpiocos < AQpneus — lblocos < lpneus

Folocos A< Foneus 4

Fblo cos < Fpneus
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